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РІЧНИЙ ЗВІТ 

начальника комунального закладу Львівської обласної ради 

«Львівський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою 

 імені Героїв Крут»  

полковника Юрія ГУСАРА за 2022-2023 навчальний рік 

 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 

№55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним Положенням 

про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-

технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним 

колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України від 23.03.2005 № 178, у відповідності до посадових обов’язків та з метою 

подальшого утвердження відкритості в діяльності ліцею, що базується на 

принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт 

про свою діяльність у 2022-2023 навчальному році.  

У своїй діяльності протягом звітного періоду я, як начальник ліцею, 

керувався посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими 

документами, які регламентують роботу навчального закладу, зокрема 

Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», Положенням про ліцей з посиленою військово-фізичною 

підготовкою, Статутом ліцею та іншими чинними нормативно-правовими 

документами у галузі освіти.  

Серед ключових нормативних актів, які впливають на діяльність ліцею, за 

звітний період з’явилося розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 

2023 р. №301-р «Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти». Також, цього 

року довелося виконувати низку вимог Кодексу цивільного захисту України, а 

також вимоги Листа Міністерства освіти і науки України від 21.07.2023 

№1.10789-23 «Рекомендації щодо нарощування фонду захисних споруд 

цивільного захисту закладів освіти та критеріїв/методології відбору проектних 

рішень для організації укриття здобувачів освіти та персоналу залежно від типу 

території, військових ризиків тощо» та діяти відповідно «Алгоритму дій місцевих 

органів виконавчої влади органів місцевого самоврядування, органів управління 

освітою, керівників закладів освіти щодо забезпечення укриття учасників 

освітнього процесу у фонді захисних споруд цивільного захисту». 

 

Головні завданнями ліцею, які виконувалися протягом згаданого 

періоду, були ті, що визначені статутом ліцею: 

забезпечення права громадян на доступність і безоплатність здобуття повної 

загальної середньої освіти; 

формування в ліцеїстів компетентностей, визначених відповідними 

державними стандартами, розвиток їх здібностей, наукового світогляду; 

виконання вимог стандартів освіти, підготовка ліцеїстів для подальшого 

вступу до вищих військових навчальних закладів та військових навчальних 
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підрозділів закладів вищої освіти і подальшого проходження служби у секторі 

безпеки і оборони; 

формування прагнення до оволодіння військовими знаннями, уміннями та 

навичками, відповідного рівня військово-прикладної фізичної підготовки; 

формування у ліцеїстів усвідомлення необхідності додержуватися 

Конституції та законів України, захисту суверенітету і територіальної цілісності 

України; 

утвердження поваги до суспільної моралі та суспільних цінностей, зокрема 

правди, справедливості, патріотизму, гуманізму, толерантності, працелюбства; 

виховання у ліцеїстів поваги до державної мови та державних символів 

України, національних, історичних, культурних цінностей України, дбайливого 

ставлення до історико-культурного надбання України та навколишнього 

природного середовища; 

формування у ліцеїстів прагнення до взаєморозуміння, миру, злагоди між 

усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами; 

забезпечення поглибленої допрофесійної підготовки військового 

спрямування, необхідної для подальшого їх вступу і навчання у вищих військових 

закладах освіти, військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти. 

У 2022-2023 навчальному році, головними своїми завданнями вважав 

забезпечення виконання Стратегії розвитку Комунального закладу Львівської 

обласної ради «Львівський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою 

імені Героїв Крут на 2020-2025 роки», яка була затверджена у червні 2020 року.  

 

Ключовими стратегічними завданнями ліцею, згідно Стратегії 

розвитку нашого освітнього закладу є: 

- забезпечення високої якості освіти та якості освітньої діяльності; 

- інтеграція виховання характеру, високих моральних і лідерських якостей в 

кожен елемент життєдіяльності ліцею; 

- створення на території та в приміщеннях ліцею сучасних комфортних і 

безпечних умов перебування, праці та навчання для всіх учасників освітнього 

процесу; 

- забезпечення провідної ролі ліцею серед закладів спеціалізованої 

середньої освіти військового профілю в Україні та визнання як гідного 

представника вітчизняної військової школи серед аналогічних закладів Європи і 

світу. 

Саме щодо реалізації зазначених напрямків Стратегії і проводилась робота у 

зазначеному періоді.  

 

І. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКЛАДУ КВАЛІФІКОВАНИМИ 

ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ, ЗБЕРЕЖЕННЯ КОНТИНГЕНТУ 

Станом на 01.09.2022 року колектив ліцею нараховував 122 особи із 

числа постійного складу, з них: 

Адміністративно- педагогічні працівники: 

Керівництво      4 ос.; 

Спеціалісти – всього      29 ос.; 
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Молодший обслуговуючий персонал  59 ос.;  

ВЧИТЕЛІ: 

 всього      34, з них: 

Вчитель вищої категорії     17; 

Вчитель-методист      5; 

Спеціаліст        7; 

Спеціаліст I категорії      3; 

Спеціаліст ІІ категорії      4; 

Старший вчитель       7; 

Педагог соціальний      1; 

Практичний психолог      1; 

Педагог-організатор       1; 

Методист         3. 

Військовослужбовці – 12 ос., з них: 9 – учасники бойових дій. 

Вихователі – 5 ос. 

 

Робота щодо атестації педагогічних працівників. 

За 2022-2023 навчальний рік атестаційною комісією було проведено п’ять 

засідань, на яких розглядалася низка запитань, основними з яких були: 

затвердження списків працівників, які підлягають черговій (позачерговій) 

атестації, затвердження графіка роботи атестаційної комісії, розподіл обов’язків 

між членами атестаційної комісії, про хід вивчення членами атестаційної комісії 

професійної діяльності педагогів, які атестуються, розгляд характеристик, 

поданих керівником, на педагогів, які атестуються, прийняття рішень, підведення 

підсумків атестації педпрацівників, тощо. 

Підсумки роботи атестаційної комісії: 

 Заступник начальника ліцею з навчальної роботи підполковник 

Грицевич Т.Л. відповідає займаній посаді; 

 Вчитель географії Бенюк Г.М. відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному 

педагогічному званню «учитель-методист»; 

 Вчитель математики Кузик Г.С. відповідає раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше 

присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»; 

 Вчитель української мови та літератури Гулей Г.В. відповідає раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 

відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»; 

 Вчитель української мови та літератури Микита Б.Б. відповідає раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 

відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»; 

 Вчитель англійської мови Малець В.М. відповідає раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно 

педагогічне звання «старший учитель»; 

 Вчителю історії Філь А.В. присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

другої категорії».  
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За цей період педагогічні працівника активно підвищували свій методичний 

рівень, брали участь у вебінарах, семінарах, проходили курси підвищення 

кваліфікації. За звітний період 19 педагогічних працівників пройшли заплановані 

курси кваліфікації у ЛОІППО, а також 25 педагогічних працівників пройшли 

курси підвищення кваліфікації на різних освітніх платформах (На Урок, 

Прометеус, Всеосвіта, Едпро, Педрада, та інші). 

 

КОНТИНГЕНТ ЛІЦЕЇСТІВ 

СТАНОМ НА 01.09.2022 РОКУ 

ВСЬОГО: 438. 

З них : 

- 9-і класи – 90 ліцеїстів; 

- 10-11 класи –348 ліцеїстів. 

Завершили навчання у 2022 році – 136 ліцеїстів. 

Відраховано протягом 2021-2022 навчального року: 

Всього: 28, з них: 

- за небажанням продовжувати навчання – 11 ліцеїсти; 

- за рішенням педагогічної ради – 17 ліцеїстів. 

 

ІІ. ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 

Протягом 2022-2023 навчального року освітня діяльність у Львівському 

ліцеї з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Героїв Крут (далі – 

ліцей) була організована відповідно до наказу начальника ліцею від 25 серпня 

2022 року № 84-од «Про організацію освітнього процесу та внутрішнього порядку 

в ліцеї на 2022-2023 навчальний рік», та спрямовувалась на організацію і 

забезпечення стійкого безперервного освітнього процесу в ліцеї з дотриманням 

підвищених заходів безпеки учасників освітнього процесу, пов’язаних, в першу 

чергу, з правовим і безпековим режимом воєнного стану. 

Поряд з цим, стояло питання про організацію виконання Стратегії розвитку 

ліцею на період переходу до профільної освіти з урахуванням Положення про 

військовий (військово-морський, військово-спортивний) ліцей, ліцей із 

посиленою військово-фізичною підготовкою, затвердженого Постановою КМУ 

від 30.06.2021 № 672.  

З огляду на ситуацію в державі, необхідно було не допустити зниження 

якості освіти ліцеїстів, їх готовності до успішного складання підсумкової 

атестації, зовнішнього незалежного оцінювання у формі національного 

мультипредметного тесту та подальшого вступу до закладів вищої освіти сектору 

безпеки і оборони України.  

Стояло перед нами також завдання подальшого впровадження в освітній 

процес інноваційних педагогічних та інформаційних технологій, вдосконалення 

методичної роботи педагогічних працівників, розвитку навчальної матеріальної 

бази, особливо її безпекових складових. 

Також інформую трудовий колектив, що проводилося самооцінювання 

освітньої діяльності та управлінських процесів ліцею за минулий рік у 

відповідності до Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти. 
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Самооцінювання ліцею проведено за методикою SELFIE (Саморефлексія 

ефективності навчання шляхом заохочення використання інноваційних освітніх 

технологій), яке засвідчило в цілому достатній рівень цифровізації та 

ефективності використання цифрових технологій у ліцеї. У той же час виявлено 

низку проблемних питань і невикористаних резервів, зокрема: 

недостатньо активний та ініціативний підхід до використання цифрових 

технологій для навчання керівниками та вчителями вашого закладу, відставання 

форм й методів навчання, технічного оснащення від темпів розвитку цифрових 

технологій та запитів учасників освітнього процесу, особливо з точки зору 

учнівської молоді; 

недостатній рівень забезпеченості освітнього та управлінського процесів 

ліцензованим програмним забезпеченням, зокрема OS Microsoft Windows 10, 

Microsoft 365, MozaBook, антивірусними програмами тощо; 

недостатня відповідність діючої в ліцеї системи електронних журналів і 

щоденників вимогам МОН щодо сертифікації та інтеграції з ПАК АІКОМ; 

уразливість систем і мереж ліцею до кіберзагроз. 

В цілому, завдання освітньої діяльності ліцею у 2022-2023 навчальному році 

виконано. Уроки та позаурочні заходи навчальної роботи проводилися у 

відповідності до Освітньої програми ліцею для 8-11 класів на 2022-2023 

навчальний рік, затверджених планів і розкладів, без зривів та суттєвих змін, у 

тому числі в ситуаціях оголошення повітряної тривоги. Рівень організації, 

забезпечення та реалізації освітнього процесу в цілому відповідали вимогам, 

встановленим законодавством, інваріантна та варіативна складові частини 

навчальних планів виконані у повному обсязі. 

 

Таким чином, основними здобутками в організації освітнього процесу в 

2022-2023 навчальному році є те, що: 

- забезпечено виконання без зривів освітньої програми та передбачених 

планом заходів освітнього процесу у встановлені терміни; 

- забезпечено чітку організацію навчання; 

- успішно продовжується створення вчителями інтерактивних 

мультимедійних та друкованих навчально-методичних матеріалів; 

- наші ліцеїсти не бояться брати участь в олімпіадах та предметних 

змаганнях і здобувають призові місця; 

- окремі успіхи в проєктній діяльності ліцеїстів під керівництвом 

вчителів. 

 

ІІІ. ВИХОВНА РОБОТА 

Виховна діяльність у ліцеї здійснюється відповідно до вимог нормативної 

бази та ключових напрямів. Пріоритетні напрямки виховної роботи були: 

-  посилення національно-патріотичного виховання; 

- збереження життя ліцеїстів і зміцнення їх здоров'я, попередження і 

профілактика травматизму (винесене в звіті в окремому розділі); 

- формування культури поведінки ліцеїста, запобігання та протидія булінгу 

в ліцейному середовищі, попередження інформації, яка містить в собі елементи 
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асоціальної поведінки, жорстокості, насильства, пропаганди наркотичних речовин 

та тютюнопаління; створення належних умови для адаптації ліцеїстів першого 

року навчання; 

-  використання різноманітних форм і методів організації дозвілля, розвитку 

та відпочинку ліцеїстів; 

- профорієнтаційна діяльність зі вступу у відповідні вищі заклади сектору 

оборони та безпеки України  та вступу до ліцею. 

 

Крім того, в ліцеї виконуємо наступні завдання:  

- виховання культурної поведінки ліцеїстів;  

- обговорення переконань, формування власного погляду на події 

історії, культури, традицій;  

- практичне втілення умінь та навичок.  

З огляду на тривалі періоди дистанційного навчання, минулорічні завдання 

залишаються актуальними і на цей рік.  

Слід зазначити, що з огляду на основні завдання, які стоять перед ліцеями 

військового профілю, питання виховання, формування певних якостей 

виступають пріоритетними. 

 

Цього року мали важливі особливості, які вплинули на освітню 

діяльність, зокрема, виховний процес: 

1) Вперше за останні роки повноцінно (стаціонарно) пройшов навчальний 

рік, на протязі якого проводились заходи виховної роботи згідно перспективного 

планування, незважаючи на: 

- періодичні зриви проведення навчальних та виховних заходів, в зв’язку 

з оголошенням повітряних тривог; 

- відриву у проведенні виховних заходів в вечірній час ліцеїстів, яким 

надавалась можливість щоденного звільнення; 

- від 25 до 30 ліцеїстів перебували на дистанційному навчанні; 

- морально-психологічний вплив військового стану (загибель, 

перебування в полоні батьків, участь батьків в бойових діях ). 

- некомплект офіцерів-вихователів, що суттєво накладало свої додаткові 

труднощі.  

2) Більш наповненою, різноманітною та системною стали проведення 

позакласних заходів. В цьому навчальному році вперше було започатковано: 

- проведення факультативних занять військового спрямування з 

предмету «Захист України»; 

- польові виходи для 10-х та 11-х класів; 

- проведення фахових занять з домедичної підготовки для педагогічних 

працівників ліцею з отриманням відповідного сертифікату; 

- поїздки ліцеїстів за кордон (Литва та Республіка Польща) з метою 

обміном досвідом та відпочинку; 

- започатковано турнір-змагання з військово-прикладних видів спорту з 

метою вшанування Героїв України – випускників ліцею. 
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3) Активізація залучення педагогічних працівників в проведенні заходів 

виховної роботи.  

 

Важливе значення надавалося національно-патріотичному вихованню 

ліцеїстів. Для цього проводилися різноманітні заходи, серед яких найбільш 

значимими були:  

- урочистості з нагоди дня знань і посвяти в ліцеїсти;  

- складання ліцеїстами 1 року навчання урочистої клятви 14 жовтня на День 

Покрови; 

- змагання з військово-прикладної фізичної підготовки «ТУРНІР СЛАВИ 

КРУТЯН», присвяченого випускнику ліцею Герою України майору Павлу 

СБИТОВУ 

- турнір з волейболу, пам’яті Героя України Устима Голоднюка; 

- участь випускника ліцею Героя України Дронова Богдана Миколайовича в 

заходах з нагоди чергового випуску ліцеїстів; 

- проведення Дня матері, який цього року мав особливе, патріотичне 

спрямування номерів; 

- вшанування героїв національно-визвольних змагань, Героїв Небесної Сотні, 

полеглих в боротьбі за незалежність України під час російсько-української 

війни в рамках заходів відзначення Свята Героїв; 

- проведення заходів щодо відзначення історичних подій; 

- періодичне транслювання на моніторі відеоматеріалів, які висвітлювали 

основні події історії України, розповідали про військову техніку та 

озброєння тощо;  

- ознайомлення з експонатами пересувної виставки до 70-річчя з дня 

створення УПА; 

- щоденні інформування про найголовніші події на фронті, в Україні та у 

світі. 

Незважаючи на всі труднощі та проблеми, робота в ліцеї проводилась і 

базувалась на загальній системі роботи, яка дозволяє забезпечувати виховний 

процес. 

Одним з пріоритетних напрямків роботи було і залишається формування 

культури поведінки ліцеїста, профілактики булінгу та шкідливих звичок. 

Продовжуємо втілювати систему опіки чи наставництва старших ліцеїстів 

над молодшими. Це не тільки дає більше ефекту як для молодших, так і для 

старших, але й здружує колектив.  

Щодо культури поведінки – ця діяльність буде більш ефективною у випадку 

постійного системного підходу, уваги зі сторони кожного працівника, не тільки 

педагогів. Результативність наших зусиль було чітко помітно під час поїздок 

ліцеїстів до Литви: наші старші вихованці відрізняються в позитивну сторону від 

тих, які перебувають у ліцеї ще тільки рік. Будемо продовжувати таке виховання 

цього року.  

Що стосується негативних факторів, то щорічно з ліцею відраховується 

певна кількість ліцеїстів за порушення правил поведінки, Статуту ліцею. 

Актуальною проблемою в колективах залишається тютюнопаління в різних його 
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проявах (традиційне, електронне, жувальне (типу «Снюс»). Робимо цей процес 

максимально публічним і навіть показовим, із відповідною процедурою, яка сама 

по собі посилює виховний вплив. Серед інших проблем – порушення правил 

користування мобільними телефонами, використання нецензурної лексики та 

словесні образи між ліцеїстами. 

Заходи, направлені на профілактику булінгу, інших негативних явищ 

планувались та проводились в підрозділах постійно у різних формах, втому числі 

із залученням ліцейного практичного психолога. 

 

3. Організація відпочинку ліцеїстів та культурологічне забезпечення, 

здійснювалась виходячи з ситуації та можливостей цього навчального року. 

Протягом всього року ліцеїсти відвідувати музеї Львова (ті з них, які 

продовжували свою діяльність і не вивезли експонати для рятування від 

обстрілів). 

Минулого року вдалося вперше організувати звіт самодіяльних талантів 

підрозділів. І цей досвід виявився успішним, відкрив багато талантів.  

Ліцеїсти мали можливість відвідувати гуртки та секції, які працювали в 

ліцеї в звичайному режимі. 

 

4. Враховуючи особливість нашого навчального закладу, питання 

професійної орієнтації ліцеїстів є одним з пріоритетів. 

Протягом звітного року проводилися постійні заходи для усвідомленого 

вибору ліцеїстами своєї майбутньої професії:  

- презентації вищих військових навчальних закладів; 

- зустрічі з курсантами різних спеціальностей та різних силових відомств; 

- психологічне дослідження професійних інтересів і нахилів ліцеїстів; 

- цільові бесіди, круглі столи, обговорення мотиваційної складової 

професійного майбутнього. 

Цього року ми очікувано стикнулися із великою протидією батьків 

ліцеїстів-випускників проти їхнього вступу до закладів сектора оборони та 

безпеки. Це ставить нові завдання із роз’яснення перспектив військової чи служби 

в інших структурах. 

Проводимо активну інформаційну діяльність про наш ліцей. Завдяки 

системній роботі маємо також і досить велику кількість кандидатів на вступ до 

нашого закладлу.  

 

ІV. СПОРТИВНА ТА СПОРТИВНО-МАСОВА РОБОТА 

Продовжуємо працювати над розвитком фізичної підготовки наших 

ліцеїстів. Для цього в ліцеї маємо систему, яка допомагає ліцеїстам покращувати 

свій рівень: ранкова зарядка, уроки, спортивно-масова роботи, спортивні секції та 

можливості для самостійної фізпідготовки. 

Минулого року вдалося провести такі спортивні заходи:  

- Спортивне свято з нагоди Дня фізичної культури та спорту; 

- Спартакіада ліцею на першість взводів  по футболу; 

- Спартакіада ліцею з бігу 1000 м на першість взводів; 
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- Спартакіада ліцею на першість взводів з волейболу; 

- Спартакіада ліцею на першість взводів з армрестлінгу; 

- Спартакіада ліцею на першість взводів з баскетболу; 

- Спартакіада ліцею на першість взводів з багатоборства; 

- Спартакіада ліцею на першість взводів з настільного тенісу; 

- Спартакіада ліцею «Крутянська звитяга»; 

- Крос 3000 м на першість взводів; 

- Турнір з волейболу, пам’яті Героя України Устима Голоднюка; 

- Турнір-змагання з військово-прикладної фізичної підготовки «Турнір 

Слави Крутян» присвяченого Герою України Павлу СБИТОВУ. 

Також багато наших ліцеїсті проявили себе достойно на змаганнях 

обласного та всеукраїнського рівня (2 футбольних турніри, 2 обласні змагання з 

армспорту, 1 турнір з багатоборства, 1 всеукраїнський чемпіонат з армспорту). А 

Остап Савосюк, як один із призерів чемпіонату України, був запрошений до 

складу нашої збірної для представлення держави на чемпіонаті Європи з 

армрестлінгу. 

 

V. МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Протягом 2022-2023 навчального року ми активно розвивали міжнародну 

співпрацю та освітні обмінів з Кадетським ліцеєм імені генерала Повіласа 

Плехавічюса з Каунаса (Республіка Литва). Пройшли три візити наших 

вчителів до Каунаса, а ліцеїсти були учасниками Міжнародного військового 

табору «Жальґіріс-2023» та брали участь у відпочинку в Литві. 

Також почали співпрацю і підписали угоду про співпрацю із Головною 

військовою середньою школою «Гусар» із Вроцлава (Республіка Польща). В 

них вже перебувала делегація наших ліцеїстів, які запозичили чимало корисних 

напрацювань. 

Таким чином до міжнародних візитів залучені тепер як вчителі, так і 

ліцеїсти. І співпраця розвиватиметься на всіх рівнях. Також завдяки нашим 

напрацюванням, маємо добрі контакти із литовськими волонтерами. У воєнних 

умовах ця співпраця тільки посилюється.  

 

VІ. БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

Питання забезпечення безпечних умов праці колективу ліцею стало 

особливо актуальним минулого навчального року. В період військового стану з 

вторгненням російської федерації на територію нашої держави перед нами 

постало завдання із забезпечення максимально безпечних умов при можливих 

ракетних атаках. Тому було проведено велику роботу із виконання необхідних 

умов для створення безпечного укриття, відповідно до вимог нормативних 

документів. Завдяки цьому ми змогли розпочати і проводити навчання в очному 

режимі. А зі сторони вихователів було проведено належну роботу з ознайомлення 

з алгоритмами поведінки під час повітряної тривоги. Періодично проводились 

тренування та реальні тривоги показали, що вимоги безпеки працівниками та 

ліцеїстами були засвоєні на належному рівні. Додатково треба було відпрацювати 
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алгоритми поведінки при локдаунах, які впливали як на освітній процес, так і на 

побутову ситуацію (в першу чергу – харчування, а також опалення). 

Це не знімало потреби проводити звичайні заходи з навчання безпеки 

життєдіяльності: дні правил дорожнього руху, Тиждень безпеки дорожнього руху, 

тиждень з безпеки життєдіяльності, заходи попередження дитячого дорожньо-

транспортного травматизму, Місячник безпеки дорожнього руху, відповідно до 

складених планів.  

Також у плановому режимі проходили заходи протипожежної безпеки, 

встановлення протипожежної сигналізації, перезарядки вогнегасників, проводили 

тренування з працівниками та ліцеїстами дій при пожежній безпеці, тощо. 

Оскільки головні причини травматизму залишаються однаковими протягом 

останніх років, способом подолати труднощі залишається послідовний, системний 

контроль за поведінкою ліцеїстів, які здійснюють всі залучені особи. Над цими 

проблемами – максимальним зменшенням кількості травм – будемо працювати і 

цього року.  

Медичне обслуговування ліцеїстів і працівників ліцею організовано 

відповідно до нормативно-правової бази. В ліцеї забезпечено функціонування 

медичний пункту, який складається з медичного кабінету й медичного ізолятору, 

що забезпечені необхідним обладнанням та медикаментами. Обладнання 

медичного кабінету сертифіковано. 

За минулий рік вдалося також відремонтувати і обладнати клас безпеки. 

Заняття, які будуть в ньому проводитися, стануть доповнення до вивчення 

алгоритмів поведінки у різних ситуаціях, які загрожують безпеці. 

 

VІІ. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Серед значних робіт слід згадати, що в 2022-2023 навчальному році нам 

вдалося досягнути великих результатів і довести нарешті до завершення ремонтні 

роботи в їдальні та втілити основну частину задумів у пансіоні. Маємо також 

важливий здобуток – велике оновлення навчальних класів.  

На наступний рік теж є достатньо задумів для покращення стану об’єктів. І 

ми будемо працювати над цими завданнями. 

Крім просто відремонтованих приміщень, у нашому ліцеї має бути зручно і 

затишно. Це допоможе ліцеїстам адаптуватися, привчить їх до краси та допоможе 

розкрити таланти у навчанні. 

 

 

 

 

 

 

VІІІ. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

У звітному періоді приділялася значна увага зміцненню та оновленню 

матеріально-технічної бази ліцею: 

В умовах війни КЗ ЛОР Львівський ліцей з посиленою військово-фізичною 

підготовкою імені Героїв Крут» працює і виконує свої завдання, забезпечуючи 
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підтримку учасників освітнього процесу. Адміністрація закладу цілодобово 

знаходиться на постійному зв’язку з обласним департаментом освіти обласною 

військовою адміністрацією, подає дані щодо першочергових поточних потреб 

ліцею і робить усе можливе не тільки для успішного функціонування ліцею в цей 

надскладний період, але й для її успішного розвитку і подальшого реформування. 

Важливим організаційним завданням є створення максимально безпечних та 

комфортних умов учасників освітнього процесу. 

У звітному періоді докладено дуже багато зусиль для зміцнення 

матеріально- технічної бази ліцею, а саме: 

Роботи: 

- роботи з капітального ремонту спального корпусу – 11.301.694,04 грн. 

- роботи з капітального ремонту їдальні із заміною технічного  

обладнання – 22.003.713,53 грн. 

 

Проведено закупівлі : 

Основних засобів: 

Мініелектростанція     46929,60 грн. 

Одяг для ліцеїстів на суму , в т.ч. 

 Футболки хакі     99800,00 грн., 

Постіль(простирадла)      99888,00 грн. 

 

Всього ліцеєм за період з 01.09.2022 р. по 31.08.2023 р. капітальні видатки 

склали 25247179,55 грн. 

Придбані для ліцею: 

- шкільні меблі       223898,00грн. 

- газонокосарка       6999,00грн. 

- система оповіщення      83000,00грн. 

 - обладнання для кабінету захисту України  1499976,00 грн.  

 

Для господарських потреб придбані матеріали: 

- фарби        55781,60 грн. 

- господарські товари      83720,50 грн. 

- миючі засоби       99743,00 грн. 

- інструменти       63986,50 грн. 

- кріпильні деталі       12750,00 грн. 

- вогнегасники       37595,00 грн. 

- побутові електричні прилади    117459,39 грн. 

- медикаменти       123669,28 грн. 

- будівельні матеріали для поточних ремонтів приміщень ліцею, 

проведених господарським методом    289519,96 грн. 

- запчастини       10000,00 грн. грн. 

- бензин        71900,00 грн. 

- канцелярські товари      14411,40 грн. 
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Ліцею були подаровані матеріальні цінності на суму 697655,00 грн., в тому 

числі: 

- телевізор 10000,00 грн. 

- сушка електрична для білизни – 4 шт. на суму  7996,80 грн. 

- художня та публіцистична література    17554,00 грн. 

- будівельні матеріали для проведення поточного ремонту господарським 

методом          14113,60грн.  

- засоби особистої гігієни      47380,00 грн. 

- активний акустичний комплект     10000,00 грн. 

- рятувальний рюкзак      15000,00 грн. 

- турнікет         3000,00 грн. 

- ноша військова        15000,00 грн. 

- квадрокоптер       24499,00 грн. 

- хромбук із комплектуючими деталями    46500,00 грн. 

- меблі         1750,00 грн. 

- генератор із комплектуючими деталями   14000,00 грн. 

- дрони        29000,00 грн. 

- обладнання та інвентар для роботи  

кабінету з домедичної підготовки     281458,00 грн. 

- фільтр для води       425,00 грн. 

- дезінфекційний засіб      141120,00 грн. 

- пінний килимок       12000,00 грн. 

 

Надійшло за 2022/2023 навчальний рік коштів від орендарів 245293,29 грн., 

від продажу макулатури 1220,00 грн. та металобрухту – 19269,70 грн. 

 

Фонд заробітної плати за навчальний рік склав 21 781 998,86грн., в тому 

числі: 

Освітня субвенція – 8 080 197,74 грн. 

Кошти обласного бюджету для заробітної плати спеціалістів та 

обслуговуючого персоналу – 7 134 989,51 грн. 

Грошове забезпечення військовослужбовців – 6 566 811,61 грн. 

Виплачено матеріальної допомоги на оздоровлення – 635273,99 грн., 

матеріальна допомога разова – 287931,62 грн., грошової винагороди педагогічним 

працівникам – 147363,96 грн.  

Сума відпускних склала – 1708678,21 грн 

 

ВИСНОВКИ 

Незважаючи на дуже складні зовнішні обставини, організація освітньої 

діяльності відповідала вимогам керівних документів. 

Завдання, які стояли переді мною, як начальником ліцею і перед 

колективом – В ЦІЛОМУ ВИКОНАНІ. 

 

 

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ НА 2023-2024 навчальний рік: 
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1. Якісна організація освітнього процесу в умовах збройної агресії 

російської федерації.  

2. Подальша реалізація Стратегії розвитку Комунального закладу 

Львівської обласної ради «Львівський ліцей з посиленою військово-фізичною 

підготовкою імені Героїв Крут» на 2020-2025 роки. 

3. Підвищення рівня успішності ліцеїстів. 

4. Виховання відповідального, дисциплінованого та свідомого 

громадянина. Формування лідерських якостей у вихованців ліцею. 

5. Забезпечення безпечних умов навчання та праці. 

6. Активна робота з інформаційного висвітлення і популяризації ліцею, 

профорієнтаційна робота із залучення вступників. 


